



«КТО УМЕЕТ РАБОТАТЬ, ТОТ НА СЕЛЕ НЕ ПРОПАДЕТ!»

Рабочий день Виктора Николаевича Анпилогова начинается в семь часов утра, а заканчивается поздно вечером. Ежедневно он старается объехать как можно больше поселков и деревень, узнать последние новости из жизни селян и по возможности помочь им.

2-я стр.



ОСТРОВК ТВОРЧЕСТВА

Подростковый клуб "Ровесник" расположен в Орле на улице Цветаева, рядом со школами № 36 и 19. Это единственное место в округе, куда может запросто прийти любой ребенок, чтобы пообщаться, послушать музыку, поиграть в теннис, шахматы, настольные игры, подготовиться к концерту или соревнованию, позаниматься в кружке...

4-я стр.



ЗВОНКИ ВО СНЕ И НАЯВУ

Она знает наизусть все телефонные номера района. Валентина Михайловна Шестопалова работает на Кромской районной АТС оператором-электромехаником.

4-я стр.



Решается проблема транспортного обслуживания льготников

Ход реализации социальной реформы, проводимой с 1 января, обсуждался на очередной планёрке в орловской мэрии. Особое внимание было уделено проблеме транспортного обслуживания пенсионеров.

По словам председателя городского комитета по социальной защите населения Т.А. Воробьевой, на начало этой недели денежные выплаты в размере 250 рублей из областного бюджета трём категориям льготников уже выделены. Из федерального бюджета денежные выплаты ещё продолжаются.

В нелегком положении оказались пенсионеры, не попавшие в федеральный и областной регистры льготников, а потому не получающие ком-

сы выделить около семи миллионов рублей, ещё порядка 10 — 12 миллионов рублей — из областного бюджета.

Трём категориям граждан — ветеранам труда, труженикам тыла, жертвам политических репрессий, — ежемесячно получающим единую денежную выплату в размере 250 рублей, предлагается приобрести льготный проездной билет, стоимость которого на один вид транспорта составит 160 рублей, на два — 200 и на три вида транспорта — 250.

Льготный проезд сохранен для школьников и студентов.

Информгентство "ОП".

ОФИЦИАЛЬНО

ОПЛАТА ТРУДА БЮДЖЕТНИКОВ

В целях реализации Федерального закона № 198-ФЗ от 29.12.2004 г. "О внесении изменений в статью 1 Федерального закона "О минимальном размере оплаты труда" распоряжением губернатора области № 2-р от 13.01.2005 г. установлено, что оплата труда работников организаций, финансируемых из средств областного бюджета, с 1 января 2005 года рассчитывается исходя из минимального размера оплаты труда в сумме 720 рублей в месяц. Главам районных и городских администраций рекомендовано привести денежное содержание работников организаций, финансируемых из средств местных бюджетов, в соответствие с указанным выше федеральным законом.

УТВЕРЖДЕНО ПОЛОЖЕНИЕ

Во исполнение Федерального закона "О государственном банке данных о детях, оставшихся без попечения родителей" от 16.04.2001 г. № 44-ФЗ постановлением коллегии администрации области от 15.12.2004 г. № 184 региональным оператором государственного банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей, определено управление общего и профессионального образования администрации Орловской области. Этим же постановлением утверждено положение о региональном операторе государственного банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей.

Пресс-служба губернатора области.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ОРЛОВСКИЕ ИННОВАЦИИ — НА МИРОВОЙ РЫНОК

Орловский центр научно-технической информации (ЦНТИ) выступит коллективным экспонентом предприятий области на V Московском Международном салоне инноваций и инвестиций, который состоится с 15 по 18 февраля в Москве на ВВЦ при поддержке Правительства Российской Федерации, правительства Москвы и под патронажем Торгово-промышленной палаты России.

В мероприятии примут участие представители федеральных, региональных, муниципальных органов власти, Всемирной организации по охране интеллектуальной собственности, делегации из Белоруссии, Канады, Китая, Польши, Украины, Южной Кореи и ряда других стран.

Орловские предприятия представят свои разработки в области энергетики, сельского хозяйства, телекоммуникаций, строительства, текстильной промышленности и т.д. В рамках выставки состоится конкурсная программа среди инновационных проектов, товарных знаков и выставочных проектов. По решению международного жюри наиболее перспективные разработки будут отмечены Гран-при, медалями и дипломами оргкомитета салона, а также наградами и специальными призами российских и международных организаций.

НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ДЛЯ ОБЛАСТИ

Завтра в орловском МУП "Орелводоканал" состоится семинар-совещание, посвященный вопросам внедрения на территории области ресурсоэнергосберегающих технологий в системах теплоснабжения, отопления зданий и сооружений. Об этом сообщили в областном управлении промышленности.

На семинаре будет продемонстрирован новейший образец обогревательной техники, который не требует строительства трубопроводов для подачи горячей воды и отличается большой экономичностью.

Планируется, что в скором времени в Орле начнется производство полипропиленовых труб, по которым возможна транспортировка газа, холодной и горячей воды. Кроме того, здесь же будут изготавливаться стеклопластиковые трубы нового поколения для канализационных систем.

В ОРЛЕ БУДЕТ РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР

На месте танцевальной площадки в Орловском городском парке культуры и отдыха (ГПКиО) будет построен молодежный культурно-развлекательный центр. Об этом сообщил директор ГПКиО Ю.М. Илюхин. По его словам, заказчиком строительства выступила администрация города Орла. По проекту здание будет иметь форму цилиндра, увенчанного куполом. На первом этаже разместится танцпол, на втором — кафе.

Как рассказал Юрий Михайлович, строительство молодежного культурно-развлекательного центра займет около года. Однако не исключено, что возведение здания завершится уже летом.

РОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВО — НА СТРАНИЦАХ ЖУРНАЛОВ

"Современное российское общество: проблемы и перспективы" — под таким названием открылась выставка областной публичной библиотеки имени И.А. Бунина.

Вниманию читателей представлены отечественные журналы "Россия и современный мир", "Народонаселение", "Общество и экономика", "Социально-гуманитарные знания". В них даётся характеристика места России в новых геополитических реалиях, социально-политических ценностей современного общества и идейных поисков в начале XXI века.

Информгентство "ОП".

Забота о людях — это основная задача власти

Вчера губернатор области Е.С. Строев совершил рабочую поездку по Орловскому району, в ходе которой ознакомился с развитием производства и решением вопросов социальной сферы в агрофирме "Маслово" и фермерском хозяйстве "Прогресс".

При встрече с руководителями и работниками указанных предприятий он отметил, что начало года — время подведения итогов работы сельскохозяйственной отрасли, именно в эти дни необходимо определить перспективы дня завтрашнего. Губернатор ознакомился с

работой Баклановского молочного комплекса ЗАО "Маслово". Здесь только в одном цехе на беспривязном содержании содержится более 700 коров. Годовой надой от одной фуражной коровы — более 4 тысяч килограммов молока.

Каждый год дойное стадо обновляется на 25 — 27 процентов; в нынешнем году планируется ввести 1000 первотелок.

Затем губернатор посетил Маслово ферму. Как рассказал руководитель ЗАО "Маслово" А.Н. Дрогайцев, здесь телята выращиваются по новейшей технологии: с самого рождения они находятся в теплых боксах, где получают сбалансированные

корма. В отделении для подросших телят всегда свежий воздух благодаря вытяжной вентиляции, даже сосновые веточки используются для дезинфекции. Очень строго контролируются привесы: в 6 месяцев теленок должен весить 160 кг, а в 18 — 400 кг. От этого зависит, каким будет потомство и соответствующее качество будущего молока.

(Окончание на 2-й стр.).



В УВД ОБЛАСТИ

Итоги года и основные направления работы

В управлении внутренних дел Орловской области подвели итоги работы в минувшем году. В пресс-конференции участвовали начальник УВД полковник милиции Л.А. Пашин, а также и.о. начальника Главного управления МВД России по ЦФО генерал-майор милиции А.И. Кирушев.

Как отметил Л.А. Пашин, в 2004 году зарегистрировано более 16 тысяч преступлений, то убийства, грабежи, кражи стали расследоваться лучше, а изнасилования, хулиганства, поджоги — хуже. Одним из важнейших направлений работы милиции является борьба с

Орла передает в УВД систему видеонаблюдения за центральной частью города. Кроме того, к охране общественного порядка привлекаются общественные формирования, добровольные народные дружины.

На пресс-конференции был затронут актуальный на сегодня вопрос об отмене льгот для сотрудников милиции, в частности, об отмене бесплатного проезда. Оперуполномоченные уголовного розыска часто ездят в общественном транспорте (до 20 поездок в день). Это их работа. Как они ее будут выполнять, если каждый

раз им придется расплачиваться своими деньгами? По словам А.И. Кирушева, выход из сложившейся ситуации уже ищут в Министерстве внутренних дел. Возможны такие варианты, как введение единого служебного проездного или дополнительное финансирование отдельных служб.

Завершилась пресс-конференция на положительной ноте. Леонид Андреевич отметил, что в прошлом году в нашей области 82 сотрудника милиции были награждены орденами и медалями за добросовестную службу.

Сергей ГОГОВ.

Четверть населения города Орла — молодежь. 46 тысяч молодых людей обучаются в высших и средних учебных заведениях, ещё 12 тысяч — работают на предприятиях областного центра. Эти цифры прозвучали на состоявшемся вчера очередном рабочем совещании в орловской мэрии.

Молодежи уделят больше внимания

Как сообщили представители городского комитета по делам молодежи, программа взаимодействия с общественными организациями и объединениями.

В планах мэрии на 2005 год — уделять больше внимания наглядной рекламе в рамках агитации против алкоголизма, наркомании и СПИДа, активнее привлекать работающую молодежь к общественной жизни. Кроме того, планируется увеличение числа участников программы и расширение льгот по предоставлению жилья. Запланированных в бюджете города денежных средств на 2005 год будет достаточно для выделения безвозмездной субсидии 55 — 60 семьям.

Информгентство "ОП".